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І. Основна мета дисципліни Метою викладання навчальної дисципліни «Музейна педагогіка у науковій освіті» є формування у 
здобувачів вищої освіти уявлень про музейну педагогіку як інструмент наукової освіти та навичок її 
використання у професійній діяльності 

ІІ. Місце навчальної дисципліни в 
програмі підготовки фахівців 

Для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
Вибіркова дисципліна поглибленої підготовки 

IІІ. Програмні результати  
навчання 

Організовувати освітній процес на основі дитиноцентрованого, компетентнісного, контекстного підходів та сучасних досягнень освітніх, 
педагогічних наук, управляти навчально-пізнавальною діяльністю, об’єктивно оцінювати результати навчання здобувачів освіти 
Створювати відкрите освітньо-наукове середовище, сприятливе для здобувачів освіти та спрямоване на забезпечення результатів навчання 

ІV. Короткий зміст дисципліни Тема 1. Музейна педагогіка: історичний екскурс, сутність та сучасні погляди 
Тема 2. Музей науки як простір залучення до наукової освіти засобами музейної педагогіки 
Тема 3. Організація науково-освітньої діяльності музеїв науки 
Тема 4. Музейна педагогіка як елемент сучасної наукової комунікації 
Тема 5. Закордонний досвід науково-освітньої діяльності музеїв науки  
Тема 6. Український досвід та перспективи науково-освітньої діяльності музеїв науки 
Тема 7. Інноваційні технології у музейній педагогіці. Віртуальні музеї науки 
Тема 8. Музей науки як форма інтеграції науки та мистецтва.  
Тема 9. Практики STEAM-освіти через музейну педагогіку. 

V. Назва кафедри та 
викладацький склад, який буде 
забезпечувати викладання 
дисципліни 

кафедра ЮНЕСКО з наукової освіти 
факультет соціально-політичних наук Українського державного університету імені Михайла Драгоманова 
Дунець Басиль Богданович, кандидат політичних наук, завідувач відділу освітніх програм центру інтерактивної музейної науки НЦ «Мала 
академія наук України», v.dunets@man.gov.ua 

VI. Обсяги навчального 
навантаження та терміни 
викладання дисципліни 

На вивчення дисципліни відводиться 6 кредитів (180 годин), з яких: 
лекційні –22 години, семінарські/практичні – 22 годин, самостійна робота – 136 години.  
Дисципліна викладається у ІІІ семестрі. 

VІI. Політика дисципліни Політика навчальної дисципліни ґрунтується на принципах академічної доброчесності, академічної культури 
університету та діючих вимог до здобувачів вищої освіти в УДУ імені Михайла Драгоманова 

VIІІ. Основні інформаційні 
джерела для вивчення 
дисципліни  
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ІХ. Система оцінювання Поточний контроль – активність на практичних заняттях, індивідуальні завдання та модульні тести 
Підсумковий контроль – залік 
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